



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Председатель СК России поставил на контроль ход расследования уголовного дела о гибели людей при пожаре в Ленинградской области**



Сегодня в результате пожара в одноэтажном деревянном частном доме в городе Выборг Ленинградской области погибли люди. По данному факту следственными органами СК России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время на месте происшествия работают следователи следственного подразделения, следователи-криминалисты, также на место выехал лично руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области. Производится разбор завалов, извлекаются тела погибших.

Учитывая, что при пожаре погибло большое количество детей, а также информацию СМИ о неблагополучности погибшей семьи, Председатель СК России поручил руководству регионального следственного подразделения принять исчерпывающие меры для установления всех обстоятельств произошедшего, причин пожара, а также роли контролирующих органов. Ход и результаты расследования уголовного дела поставлены на контроль в центральном



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

аппарате ведомства.

**Официальный представитель СК России С.Петренко**

29 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1458602>